



明晚7星彩奖池为**2.94亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

体彩公益金为体育事业发展注入动力

# 广东街坊想要的“宝藏健身房”，就在家门口

绿色、休闲、运动、活力……走进深圳笔架山体育公园这一“高颜值”“高品质”的打卡胜地，室外智能健身房分外惹眼——在这里锻炼的人，正享受着挥洒汗水的惬意与畅快。

随着全民健身的大力推广，广东像这样拥有完备运动设施的公园越来越多，而之所以能把免费“健身房”开在家门口，这背后，有一张张体育彩票汇聚的公益力量。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

## 快来健身吧！免费哒！

将高质量、高科技、智能化的全民健身公共设施以公益免费的形式送到市民身边，这是深圳建设室外智能健身房的初衷。在绿树成荫的公园，呼吸着新鲜的空气，在太阳能发电的专业健身器材上挥洒汗水，并可以免费进行体质监测，这样的锻炼场景现在已经成为一些深圳市民的日常。

很新奇，跟传统健身器材很不一样，对我们中老年人的腿脚康复训练很好，而且在室外健身空气很清新！

这些设备挺智能的，在我做运动时，它有一些即时的反馈，有运动的一些数据。这些设施，感觉比需要花钱去的那些健身房，可能都还要好一些。

笔架山体育公园，一群市民兴奋地在新落成的室外智能健身房竞相试用，不断发出惊喜的赞叹。

2022年2月，深圳就明确提出建设数字化室外健身场地设施，配备不少于300套智能健身器材。截至目前，深圳已有127套室外智能健身房落成，助力深圳打造智慧运动健康城市。

像笔架山体育公园里这些备受市民欢迎的室外智能健身房，是深圳市文化广电旅游体育局以市级体育彩票公益金支持建设并投用的，也是体彩公益金用于优化深圳全民健身环境、升级全民健身硬件设施的一个缩影。

## 体彩公益金做了啥？

这些供市民24小时免费使用的室外智能健身设备，仿佛是把健身房从室内搬到了室外，各式各样的健身器材应



有尽有，将城市绿化与运动休闲场地结合，打造一个面向社会开放的城市公园和全民健身场地，不仅满足了上下班人群及周边居民的各类健身意愿，还为区域居民提供了一个“家庭+亲子”为主题的室外运动休闲场所，大大带动了居民锻炼的积极性。

“上班地点就在附近，自从这里建好后，下了班就会跟同事相约一起健身，不仅锻炼了身体，还能缓解压力。”市民王先生说道。

在深圳，公园、社区、广场空地、工业区、写字楼、学校校园……随处都能看到体彩的身影。作为国家公益彩票，体彩公益金为体育事业发展注入了蓬勃动力，特别是在全力支持各类公共体育设施的建设与完善方面，体彩公益金不遗余力地建设了大量的健身场地、健身场馆、健身路径等，成为了人们的免费“健身打卡地”，让群众感受到“零距离健身”和“家门口运动”的诸多便利。

每一张体育彩票票面上都印刷着“感谢您为公益事业贡献××元”，让越来越多的人知道了体育彩票的公益属性。20多年来，公益体彩始终坚持“来之于民、用之于民”的宗旨，在负责任、可信赖、高质量发展的道路上踔厉奋发。

2022年深圳市级体彩公益金全年预算17089.62万元，全力支持深圳市的群众体育、竞技体育和青少年体育等。其中，在群众体育方面使用的体彩公益金为2128.91万元，其中包括资助群众体育组织和队伍建设项目479.65万元，资助或组织开展全民健身活动项目862.32万元，资助或组织开展全民健身服务项目559.39万元，资助或组织开展其他全民健身项目227.55万元。在体彩公益金的支持下，深圳市持续丰富体育供给，加快推进体育强市的建设。

## 中国体育彩票冠名 2023粤港澳大湾区马术挑战赛落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 12月16日-17日，“中国体育彩票”粤港澳大湾区马术挑战赛(广州站)在广东省黄村体育训练中心开赛。经过两天的角逐，比赛顺利落下帷幕。

作为今年粤港澳大湾区团体挑战赛的第二站，本站比赛延续了第一站赛事的高水准运作，赛事质量更上了一个台阶，共有来自粤港澳大湾区近200队人马组合参赛。骑手们在场上展现风采，切磋比拼，有效增进了大湾区马术运动的交流，为观众呈现了一场精彩绝伦的马术赛事，也为助力2025年全运会粤港澳三地联合办赛起到了练兵和热身的作用。

本站比赛共设有场地障碍100cm团体争时赛、80cm团体争时赛和60cm团体贴时赛三个比赛项目。比赛现场，来自各地的马术骑手们驾驭着矫健的马匹，在赛场上展现出了高超的马术技巧和团队协作精神。值得一提的是，本次比赛还邀请到了广东籍奥运骑手梁锐基、李振强和李耀峰亲临现场，为比赛助阵。

经过两天的激烈角逐，来自尚武烧钱天团的吴伟康、金磊、耿徐哲和原若琳斩获60cm团体贴时赛冠军；广东队二队旗手黄梓淇、熊书跃和陈敏聪勇夺100cm团体争时赛冠军。另外尚武烧钱天团在首日的比赛中也获得了80cm争时赛的冠军。

本次粤港澳大湾区马术团体挑战赛的成功举办，不仅为粤港澳大湾区的马术爱好者提供了一个展示自己的舞台，也为推动马术运动在粤港澳大湾区的发展起到了积极的推动作用。同时，本次比赛也为观众们带来了一场视觉盛宴，让更多的人了解和喜爱上了马术这一项充满激情与活力的运动。

赛事也得到了体彩公益金的大力支持，体彩为马术爱好者提供平台，为广东马术事业添砖加瓦。广东体彩秉持体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，用实际行动践行国家公益彩票的责任和担当，为促进广东体彩高质量发展及广东体育强省建设努力奋斗。

## 彩市动态

### “桂林山水 甲天下”主题即开票首发上市

12月15日，中国体育彩票“桂林山水 甲天下”主题即开型彩票首发仪式在象山景区举行。该款即开型体育彩票具有浓厚桂林地区特色，以甲天下的桂林山水为背景，票面涵盖了12个桂林知名风景名胜区，分别为象鼻山、漓江、独秀峰、龙脊梯田、兴安灵渠、全州天湖、九马画山、资源八角寨、黄布倒影、临桂会仙湿地、阳朔如意峰、桂海晴岚。

“桂林山水 甲天下”主题即开票为套票设计，共12款票面。彩票面值10元，单票最高奖金25万元。

## 超级大乐透 第146期

中奖号码 14 18 19 26 31 后区 02 07

奖 等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

## 排列3 第340期

中奖号码 0 8 9

## 排列5

中奖号码 0 8 9 9 6

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

## 专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第333期号码 9 8 9 4 0
第334期号码 5 8 7 9 3
第335期号码 0 4 7 3 9
第336期号码 8 2 1 6 2
第337期号码 8 4 6 5 4
第338期号码 3 8 0 1 9
第339期号码 4 8 2 8 6

## 第2位偶数完全占主导

第1位上，大冷号4终于反弹，看好5.8两码开出；

第2位上，偶数完全占主导，看好2.4两码开出；

第3位上，大冷号2终于反弹，看好4.5两码开出；

第4位上，大冷号8终于反弹，看好1.2两码开出；

第5位上，5.7两码一直未见，看好5.7两码开出。

形态：组选6形态近期一直走强，组选3形态偶尔开出，本期可看好组选6形态开出，选号时注意冷热单双号码搭配。

本轮推荐：排列三 5 2 4 和 8 4 5

排列五：5 2 4 1 5 和 8 4 5

2 7

组选号码：2 4 5 8

金胆：4 5 8

王立君